



Уроженец Кировской области признан виновным в совершении убийства женщины



Собранные Заволжским межрайонным следственным отделом города Твери следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины 1989 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 июня 2023 года бывшие сожители, находясь в шалаше на участке местности, расположенном неподалеку от улицы Хрустальной города Твери, распивали спиртные напитки. Между ними произошла ссора, в ходе которой мужчина схватил женщину руками за шею и задушил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

На место происшествия незамедлительно был организован выезд следователя следственного отдела и криминалиста отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета. Произведен детальный его осмотр, изъяты предметы и следы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1868424>